

**PROSVJED Počeo projekt za spas monodvorana Daj mi kino**

# ZA SPAS KINA 1500 POTPISA



Medu potpisnicima peticije bili su i redatelj Vinko Brešan (gore) te Barbara i Lukas Nola (dolje)

**Okupljeni filmaši kritičari i građani, za sebe kažu da su nostalgičari i najavljuju daljnje akcije**

Pišu **L. Roca** i **B. Blašković**

Projekt Daj mi kino za spašavanje preostalih mono kinodvorana u gradu započeo je jučer potpisivanjem peticije protiv prenamjene kina Europa u kazalište, a u samo nekoliko sati u krcatom kinu Europa prikupljeno je čak 1500 potpisa. Uz redatelje Dalibora Matanića, Rajka Grlića, Antonija Nuića i Vinka Brešana peticiju su potpisale i gotovo sve filmske udruge te organizatori Motovun film festivala, Zagreb Doxa, Human Rights festivala i tisuće građana iz svih dijelova Hrvatske i svijeta.

Okupljeni filmaši, kritičari i građani, koji za sebe kažu da su nostalgičari kojima je prekipjelo, jučer su potpisali peticiju, a uz njih 500-tinjak okupljenih ispred kina Europa u samo nekoliko sati na stranici [www.dajmikino.org](http://www.dajmikino.org) peticiju je potpisalo čak 1000 ljudi. Jedna od organizatorica hunta filmaša Vera Robić Škarica iz Hrvatskog filmskog saveza, ne skrivajući oduševljenje odazivom, najavljuje nove akcije projekta Daj mi kino.

- Ova je peticija tek početak projekta kojim pokušavamo spasiti preostale monokino dvorane u Zagrebu, odnosno one koje nisu prodane, a to su kino Europa i kino Central. Uz pomoć i podršku



svih ljubitelja filma i građana, nadamo se da će peticiju potpisati bar 10 tisuća ljudi - rekla je Vera Robić Škarica.

Projekt Daj mi kino potaknut će ljubitelje filma na aktivnost, a uz peticiju se planiraju i mnogi projekti koji će se odvijati na ulicama i trgovinama. Profesor na ADU i direktor Hrvatskog filmskog saveza, ne skrivajući zadovoljstvo odazivom, kaže kako je prvi put "filmsku" peticiju u samo nekoliko sati potpisalo gotovo 2000 ljudi.

- Planiramo nastavak projekta održavanjem niza kratkometražnih filmova afirmiranih redatelja na revijama i festivalima i eventovima, s ciljem očuvanja bar preostalih malih kinodvorana - rekao je Turković. Uz glumce, redatelje i filmske djelatnike peticiju su potpisali i brojni umirovljenici i studenti koji se čude gradskim vlastima koje žele prenamijeniti jedino kino u centru grada u kazalište.